

赛得利全资支持的鄱阳湖流域生态保护项目（三期）正式启动

11月29日，在江西省九江市政府的见证和支持下，赛得利全资支持的“鄱阳湖流域生态保护项目（三期）”在九江正式启动。

在活动现场，九江市人民政府副秘书长陈峰，九江市生态环境局预警应急管控中心主任张方，濂溪区人民政府副区长叶宁，九江市濂溪生态环境局党组成员、副局长叶翔，中国纺织信息中心主任胡松，中国纺织信息中心副主任齐梅，赛得利运营副总裁兼金鹰（江西）产业园项目副总裁蔡志超，赛得利莱赛尔副总经理王穗生，保护国际基金会（CI）中国项目总监张诚，合力为鄱阳湖流域生态保护第三期项目按下“启动键”。



赛得利鄱阳湖流域生态保护项目三期启动仪式现场

九江市人民政府副秘书长陈峰在致辞中说，赛得利集团作为江西省最大的外资企业之一和最大的侨资企业，一直在积极履行企业社会责任，在环保公益方面做出了很多很好的实践。与赛得利集团等企业的合作，能够汇聚更多的资源和智慧，共同推进生态环境保护领域的共商、共建、共治和共享。这种合作不仅有助于提升流域综合管理能力，为实现“两湖”流域的高质量发展奠定扎实的生态基础，还能加快实现高水平保护，促进生态保护主体和受益主体良性互动。

赛得利运营副总裁兼金鹰（江西）产业园项目副总裁蔡志超表示，鄱阳湖是中国最大淡水湖，是赛得利九江的母亲湖。开展赛得利鄱阳湖生态保护项目，契合新加坡金鹰集团“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业”的经营理念，也契合赛得利2030年可持续发展愿景，即成为“净正面影响”的企业，将为实现生物多样性保护以及碳中和目标提供助力支持。



赛得利（中国）纤维有限公司江西工厂

从 2019 年开始，赛得利与保护国际基金会连续 5 年合作，在江西启动鄱阳湖流域生态保护项目，旨在通过科学专业的方法保障和改善鄱阳湖的生态系统健康，保护生物多样性，为当地人民提供可持续生计。

据保护国际基金会（CI）中国项目总监张诚介绍，项目实施 5 年多来，在支持生态保护科学研究、发展生态经济、提升保护能力、开展自然教育等多个方面取得显著进展。项目促进了包括 50 个自然保护地 473000 公顷面积的生态保护，约 2000 名湿地管理者的能力得到提升，周边社区直接受益人数达 25000 人，促进鄱阳湖区约 350 个物种的有效保护，受到社会各界的广泛好评。



赛得利鄱阳湖生态保护项目所在地 是越冬候鸟和江豚的栖息乐园。拍摄者 杨帆

在即将开展的三期项目中，赛得利将继续携手保护国际基金会，在鄱阳湖流域淡水健康指数（FHI）研究、小微湿地保护及修复、自然教育规划及课程体系开发、乡村社区生态发展、国际交流等方面继续努力，为实现生物多样性保护以及碳中和目标提供助力支持。